OueHO4HbIN NUCT
npoBepku OpraHM3aLMu NUTaHuA B MBOY «COLLl Ne3 ¢. Camawku»

p
Dara npoBeaeHUR NpPoBepKK: gF 09, 2O R ZA

MHMUMATMBHARA rpynna, NpOBOAKBLILIAA NPOBEPKY:

Bonpoc Ha/uer

1 |[Mimeercs i B opraHH3aliH MEHIO?

A) 1a, 415 BCeX BO3PACTHBIX TPYMN U PEXKMMOB GYHKIHOHMPOBAHHS

OpraHH3alMU B

B) aa, Ho Ge3 ydeTa BO3PACTHBIX PYTII J,yéf

B) HeT
2 [BoIBelreHo JH LUIJIITYHOE MEHIO LTS 03HAKOMIIEHHS poauTesied u AeTei?

A) na >

b) HET _ :
3 |BhIBEIIEHO JH €XeIHEBHOE MEHIO B YI0OHOM JULSl O3HAKOMJIEHHS POIIUTENICH M ACTEH MECTE!

A) na /4

5) HET

4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPBI Outt01?

A) ma, Mo BceM THSIM

PR

5) HET, HMEIOTCSI IOBTOPBI B CMEXHBIE AHU .
5. B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHble 61013 H NPOIYKThI

A) na J/QQ

b) Her E

6. COOTBCTCTByCT JIH periiaMeHTHPOBAHHOE LIUKIINYHBIM MCHIO KOJIHIECTBO NPAEMOB TTHIITH

eXAMY GYHKIIHOHHPOBAHHS OPraHM3aliu?

A) ma 2]
b) Her 4

7. [EcTb 1M B OpraHM3aliy IPHKa3 O CO3JaHHH U nopsake paboTel OpakepakHOH KOMHCCHH?
A) na 2R
b) Her 74

8 |01 Bcex M napTHH NPUTOTOBJIEHHBIX 001 cHEMaeTcs Opakepax?
A) na yr g
B) Het v

ab0ThI Opakepa’kHOH KOMHCCHH (3a NEPHOJ HE MEHEE MecALa)?

9 Besnanuce mu GaxTsl HE AOMYCKa K peanru3aluy 6104 ¥ NPOAYKTOB MO pe3yIbTaTaM

A) HeT

Led b

b) na

(caxapublif quabeT, NHIIEeBbIE AUIEPrun)?

10 (Co3nausl 1¢ ycnoBUs Ui OPraHu3alliy MUTaHKs AeTel ¢ y4eTOM 0COBeHHOCTE H 310pOBbs

A) ma O
b) Her -
11 [lpoBoaures u ybopka nOMelIeHUH MOCTE KAXKIOr0 NpHeMa ITHLu?
A) na L
b) Het i
12 [KayecTBeHHO M NIpoBeseHa yGopKa MOMELIEHHU i NpHeMa NHIIM Ha MOMEHT paboThI
OMHUCCHHU?
A) 12 £
b) Her i

DKH3HENEATEIEHOCTH?

13 (O6Hapy>KMBATUCH JIH B IOMEILEHHAX UL npHeMa IMHILM HACEKOMBIE, IPBHI3YHBI U CIIEIBI HX

A) HET

| wer




14

b) na

Co3aHbl JIA YCJIOBHS UL COOJIIONEHUS I€TbMH IPABUJI IMYHOM TMIHeHbI?

A) na

b) Het

15

BLISBISUTHCH JTH 3aMeYaHHs K COOIIOEHHIO NeThbMH NPABHJI JINYHOM THTHEHb]?

A) HET

b) na

16

MCKJIFOYEHHUS OTAEIbHBIX 01104 N3 MeEHIO?

BEISBNAIUCE U NMpH CPaBHEHHH pEAIM3yEeMOT'0 MEHIO C YTBCPIKICHHBIM MEHIO (baKTbI

A) HET

y/Z8

b) na

17

IIMenu 1 ¢aKThl BHLIAYH JETSIM OCTHIBIIEH nuiuu?

A) HET

7228

b) na




OuEeHO4HbIW AIUCT
NPOBEPKU OpraHu3auuv NUTaHuA B MBOY «COLL Ne3 c. Camawku»

[aTta npoBeaeHus NPoBEPKK: /2 Ov Lol 2,

MHUUMATUBHAA rpynna, NpoBOAUBLIAS NPOBEPKY:

Bonpoc

Ha/ner

1 |[imMeercs 1M B OpraHU3alHU MEHIO?

A) na, A1 BCEX BO3PACTHBIX TPYMI U PEKMMOB GYHKUMOHHPOBAHHA
OpraHi3alHa

b~

B) na, HO Ge3 yJeTa BO3PacTHBIX Py

B) HET

2 BbIBEIIEHO JIH WHKIMIHOE MEHIO A/Isl O3HAKOMIIEHUS poJUTeNe U meTeit?

A) na

b) Her

3 |BLIBELICHO JT ©XEIHEBHOE MERIO B YIOGHOM JUIsl O3HAKOMJIEHHS POAWTENe i feTel Mecre?

A) ma

b) et

4. [B MEHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPHI H1r01?

A) I1a, 1o BCEM THSIM

b) HeT, MMEIOTCS MOBTOPBI B CMEXHbIE THH

5. [B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHble 0JI101a H NPOAYKThI

A) na

b) Her

exuMy GYHKIMOHHPOBAHHS OPTraHU3aUUU?

6. COOTBCTCTB}’CT JIA pErjlaMeHTHpPOBAHHOC LUKJITHYHBIM MEHIO KOJIHIECTBO NpHUEMOB IMAILIH

A) ma 274
B) Her

7. [ECTb 1M B OpraHM3alMH PHKA3 O CO3/IAHMH H TOpsitke paboTE! OpakepakHOA KOMHCCHH?
A) na L
b) HET

8 IOt Bcex M DapTHil IPUIOTOBJIEHHBIX OO CHUMAETCS Opaxepax?
A) na .
b) HeT «

ab0TH! OpakepaXHOH KOMHCCUH (32 mepHOJ HEe MEHee Mecsna)?

9 [BuBisuCh i GaKTHI He HOMycka K peatu3aiuy 6o/ ¥ MPOIYKTOB M0 pe3ybraram

A) HET

22X

b) na

~ :

(caxapHblii qUabeT, HLIEBHIE ajuiepruu)?

10 ICo3nansl JI¥ YCIOBHS JUIS OPraHM3alLiN UTAHUS JETEH C yIeTOM ocoOeHHOCTEHN 310pOBhA

A) na PR
b) HeT d

11 [[posonutcs i1 yGopKa MOMeLIeHHHA N0Ce KaXOro npuema nuum?
A) na LK
B) HeT 7

12 [KauecTBeHHO 1M NpoBeeHa yOopKa IMOMEIIECHUH MUl pueMa AL Ha MOMCHT paboTHI

omuccun?

A) na 2.4
B) ner “

PKHM3HENEATETEHOCTH?

13 |O6HapyXHBaNTKCh JIM B IOMELIEHHX AUl IPHEMa MUK HACEKOMBIE, IPBI3YHBI H ciaeapl uX

) HeT

| g2/

¥

e




F) aa

14 |Co3zaHsl 1K YCJIOBUS AJs COONIIOAEHHAS AETbMH NIPABUJI IMYHOM rMTHEHBI?

A) na R
b) HeT

15 |BEIBJIAUIHCH JIM 3aMeYaHUs K COOMIONEHHIO AETBMH ITPaBUJI JIMYHOM THTMEHBI?
A) HET LEEY

b) na

16 BBISBIISIMCH JIM IPU CPABHEHHH PEATIM3YEMOT0 MEHIO C YTBEPXACHHBIM MEHIO (DaKThI

IICKJIFOYCHHA OTACIIBHBIX 01011 U3 MEHIO?

A) HET L2
b) na

17 MMenu nu GaxThl BBIAAYH JETIM OCThIBLUEH MHIM?
A) HET /27
bB) na

e —

R T P e S

pd

ukar N




OUeHOYHbIN NUCT
NpoBepkn opraHusaunn nutauun 8 MBOY «COLL Ne3 c. Camawku»

Rata npoeeneHus nposepkn: LY O0F 227

MHMUMaTUBHaA rpynna, NpoOBOAUBILARA NPOBEPKY:

Bonpoc | Ha/uer

1 [Imeercs I B OpraHu3aumn MEHIO?
A) Aa, s BCEX BO3PACTHAIX IPYII U PEXHMOB QYHKIMOHMPOBAHUS ‘
OpraHHM3aLHuy ﬂ‘?
b) na, Ho 6e3 y4eTa BO3pacTHBIX IPYII ’
B) HeT

2 |BrIBelreHO JIM NMKIHYHOE MEHIO JUIS 03HAKOMJIEHHs poauTeneil u neteit? v
A) na y22-%
b) Het <

3 BoIBElIEHO JIM €XEAHEBHOE MEHIO B YI0OHOM JUIs O3HAKOMJIEHUS! POIUTeENed 1 feTet mecte?
A) na V2%
b) HeT <

4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPE! 6m0n?
A) na, o BCEM AHSIM
5) HeT, MMEIOTCS IOBTOPEI B CMEXHBIE IHU 24

5. B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelIeHHEIE 61103 H TPOAYKTHI v
A) na 04{,% _
b) Her i

6. |COOTBETCTBYET JIM PETTAMEHTHPOBAHHOE LIMKIMYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO PHEMOB MULIU
XXMMy GYHKIIMOHHPOBAHHUS OPraHH3alMH? 4

A) na Y2
b) Her e
7. [EcTb JIM B OpranM3alMy NpHKa3 0 CO3JaHAH H [OpsIKe paboThl OpaKepaXHOH KOMUCCHHU?
A) na y. 2
F) HeT .
8 Ot Bcex sin mapTHH MPUTOTOBJIEHHBIX OO CHUMAeTCs Gpakepax?
A) na Yy 74
F) Her 7 7

9 BbLBIAIMCH M HaKTHI He IONYyCKa K peaTu3alliy 601 # MPOAYKTOB [0 Pe3y/IbTaTaM
aboTh! OpakepakHOH KOMHCCHH (32 IEPHOM HE MeHee MecsAna)?
A) ner | ol
b) na
10 (Co3nanpl M ycnoBHs IS OPraHM3alMH IATaHUS JIETEH C Y4eTOM 0COBEHHOCTEH] 30POBbS
caxapHpIif 1uabeT, MHILEBbIE AJTIEPruu)?

A) 1a 24
b) Her 4
11 [Mpoponutcs nu ybopka NoMeLIeHU IOCIE KAKIOTO IpHeMa ITHIIH?
A) na L
b) HeT z
12 Ka4ecTBeHHO /M MpOBEeHA YOOpKa OMELIEHHH 1 TpHeMa WK Ha MOMEHT paboTEhI
OMHCCUH?
A) na 25
5) HeT 4
13 (O6HapyMBaKCh M B IOMELEHHSX 1/ IPHEMa TTHILH HaCEKOMBIE, IPBI3YHBI U CeIBI HX
DKU3HENESITEIbHOCTH?

A) HeT T e




B) Ja l_/
14 (Co3nmaHpl 1M yCNoBHS 1)1 COOMIOAEH U JETEMH MPABUI TUYHOMN rUrueHb1? P
A) na Doz
) HeT 4 ]
15 BeIBIUIACH M 3aMedaHMsl K COOJII0IEHHUIO JETBMH NPAaBUII IMYHOM TMTUeHbI?
A) Het 105 |
b) na
16 [BpLIBNANIMCE JIM IPH CPABHEHHH PEATU3YEMOI0 MEHIO C YTBEPXKAEHHBIM MEHIO HaKTHI
MCKJTIOYEHHs OTAEAbHBIX 00 U3 MEHIO?
A) HeT meh
b) na
17 [Mmenun nu GakThl BHIAAYN JETAM OCTHIBIIEH MHILH?
A) HET pev

b) na




